



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ**

**Ταχ.Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ.101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 210 69 20 287 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. : 7017/4/15031**

Αθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 2012

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Δ/ΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ
ΕΝΤΑΥΘΑ**

**ΚΟΙΝ.: 1. Βουλευτή κα Ρ. ΜΑΚΡΗ
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ/
101 83
(Γραφείο κ. Υπουργού)
3. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ :
α) Γραφείο κ. Αρχηγού
β) Δ/ση Τεχνικών**

ΘΕΜΑ : Λειτουργία Υπηρεσιών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κοζάνης. Ενίσχυση με αστυνομικό προσωπικό. Συντήρηση – αντικατάσταση οχημάτων. Ίδρυση Τμήματος Μεταγωγών Δυτικής Μακεδονίας. Συναφή ζητήματα.

ΣΧΕΤ. : ΕΡΩΤΗΣΗ 823/20-08-2012.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Ρ. ΜΑΚΡΗ σε ότι μας αφορά σας γνωρίζουμε ότι η αναβάθμιση του επιπέδου προστασίας και εξυπηρέτησης των πολιτών της ελληνικής περιφέρειας, αποτελεί αντικείμενο διαρκούς και ιδιαίτερου ενδιαφέροντος του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη και της Ελληνικής Αστυνομίας. Προς το σκοπό αναβάθμισης της λειτουργίας και της αποτελεσματικότητας των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών εξετάζονται και αξιολογούνται οι πραγματικές αστυνομικές ανάγκες κάθε περιοχής, η λειτουργία και η αποτελεσματικότητα των οικείων αστυνομικών Υπηρεσιών, καθώς και άλλα συναφή στοιχεία, όπως τα γεωμορφολογικά και πληθυσμιακά δεδομένα, η νέα διοικητική διαίρεση της χώρας κ.λπ., ώστε να προκριθούν οι πλέον ουσιαστικές, ορθολογικές και ωφέλιμες για τις τοπικές κοινωνίες και το ευρύτερο δημόσιο συμφέρον, λύσεις.

Πέραν των ανωτέρω, στο πλαίσιο των προσπαθειών μας για την αναβάθμιση του επιπέδου ασφαλείας, τόσο των αστικών κέντρων όσο και της ελληνικής περιφέρειας επιδιώκουμε την όσο το δυνατόν πληρέστερη στελέχωση των αστυνομικών Υπηρεσιών, τη διασφάλιση των απαραίτητων συνθηκών υγιεινής, αυτοπροστασίας και εν γένει ασφάλειας του προσωπικού, καθώς και τη βελτίωση των εφοδίων αυτού και της υλικοτεχνικής υποδομής των Υπηρεσιών. Πεποίθησή μας είναι ότι η διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των Υπηρεσιών και η προστασία των δικαιωμάτων του προσωπικού αποτελούν αναγκαία προαπαιτούμενα προκειμένου να ανταποκρίνεται αυτό, με επάρκεια, στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις για την καλύτερη εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος.

Ειδικότερα, το θέμα της στελέχωσης των αστυνομικών Υπηρεσιών, αντιμετωπίζεται, σήμερα, μέσα από τις δυνατότητες που παρέχει η συνολική δύναμη του Σώματος, (η οποία είναι ελλειμματική), με την ορθολογική κατανομή αυτής, σύμφωνα με τις ειδικές προβλέψεις του

κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Στο πλαίσιο αυτό έχουν στελεχωθεί και οι Υπηρεσίες της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κοζάνης.

Από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας για την ενίσχυση των περιφερειακών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, ώστε να εκπληρώνουν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο την αποστολή τους, κατά τις ετήσιες τακτικές μεταθέσεις του τρέχοντος έτους, για την Αστυνομική Διεύθυνση Κοζάνης προκηρύχθηκαν, προς πλήρωση, 4 θέσεις αστυνομικών διαφόρων βαθμών και 1 θέση ειδικού φρουρού που πληρώθηκαν μέχρι την 31/8/2012 καθώς και 2 θέσεις νεοπροαχθέντων Αρχιφυλάκων. Επιπρόσθετα, κατά τη θερινή περίοδο, προς κάλυψη εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών Αστυνόμευσης των αεροδρομίων της χώρας, το Τμήμα Ασφαλείας Κοζάνης ενισχύθηκε με 2 τριτοετείς δόκιμους αστυφύλακες. Επισημαίνεται ότι οι τακτικές μεταθέσεις των Αξιωματικών, σύμφωνα με τις από 14-03-2012 και 12-07-2012 Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου (Φ.Ε.Κ. Α'-56/14-03-2012 και 147/13-07-2012, αντίστοιχα) θα εκτελεστούν έως το τέλος Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους. Περαιτέρω, θα καταβληθούν προσπάθειες για την ενίσχυσή της κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις και τις λοιπές τοποθετήσεις αστυνομικού προσωπικού που θα πραγματοποιηθούν εντός του έτους, με νέους αστυνομικούς με την έξοδό τους από τις Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας.

Επισημαίνεται ότι οι μεταθέσεις των αστυνομικών μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Β' και ειδικών φρουρών, από μια περιοχή μετάθεσης σε άλλη, γίνονται με βάση τα αντικειμενικά κριτήρια (άρθρο 3 π.δ. 100/2003 και π.δ. 211/2005) και ουδεμία παρέμβαση γίνεται από την Υπηρεσία. Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 19 του π.δ. 100/2003 και άρθρο 15 του π.δ. 211/2005, δίνεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και στον Αστυνομικό Διευθυντή Κοζάνης, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α', ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν στην εκάστοτε Υπηρεσία.

Πλέον αυτών, σας γνωρίζουμε ότι από το Δεκέμβριο του έτους 2011 μεταστεγάστηκαν σε νεοανεγερθέν σύγχρονο κτίριο συνολικής επιφανείας 4.965 τ.μ. τόσο η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας όσο και το Επιτελείο και οι Υπηρεσίες έδρας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κοζάνης. Σημειώνεται δε ότι στο εν λόγω κτίριο υφίστανται θέσεις στάθμευσης υπηρεσιακών οχημάτων, θέσεις στάθμευσης Α.Μ.Ε.Α. και επισκεπτών, οι οποίες όμως δεν καλύπτουν τις υπάρχουσες ανάγκες. Προς επίλυση του εν λόγω ζητήματος, η Διεύθυνση Τεχνικών του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας (Α.Ε.Α.) με έγγραφο της αιτήθηκε τη δωρεάν παραχώρηση έκτασης 6.101 τ.μ. του Στρατοπέδου «Μακεδονομάχων» του Α' Σώματος Στρατού, που βρίσκεται έναντι του Αστυνομικού Μεγάρου, προκειμένου να δημιουργηθεί χώρος στάθμευσης για τα υπηρεσιακά οχήματα και τα οχήματα των εργαζομένων στις αστυνομικές Υπηρεσίες και των προσερχομένων σ' αυτές πολιτών, πλην όμως, μέχρι σήμερα το αίτημα εκκρεμεί.

Σε ό,τι αφορά στη χορήγηση μεταφορικών μέσων και λοιπού υλικοτεχνικού εξοπλισμού, σας ενημερώνουμε ότι στην Αστυνομική Διεύθυνση Κοζάνης έχουν χορηγηθεί συνολικά 84 οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών των υφιστάμενων της Υπηρεσιών, καθώς και 20 καινούρια οχήματα (1 φορτηγό κλειστού τύπου, 6 επιβατικά, 3 τζιπ και 10 μοτοσικλέτες) κατά την τελευταία τετραετία.

Πάντως, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας αντιλαμβανόμενο την ανάγκη ανανέωσης και τον περαιτέρω εκσυγχρονισμό της υλικοτεχνικής υποδομής και των μεταφορικών μέσων του Σώματος, παρακολουθεί τις εξελίξεις στο χώρο της τεχνολογίας και συντάσσει τις απαιτούμενες προδιαγραφές, προκειμένου εν συνεχεία να κινηθούν οι διαγωνιστικές διαδικασίες

για την προμήθειά τους, σε άμεση συνάρτηση με τον κατ' έτος εκτελούμενο Προϋπολογισμό Εξόδων Ελληνικής Αστυνομίας.

Στο πλαίσιο αυτό σας γνωρίζουμε ότι, οι επισκευές των υπηρεσιακών οχημάτων που διαθέτει η Ελληνική Αστυνομία (περίπου 13.203) βαρύνουν τις πιστώσεις των Κ.Α.Ε. 0861 «Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων γενικά» και 1321 «Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς». Στον πρακτικό Π/Υ εξόδων μας έτους 2012 στους ανωτέρω Κ.Α.Ε. και για την επισκευή συντήρηση όλων των οχημάτων της ΕΛ.ΑΣ., ανά την επικράτεια, ενεγράφησαν πιστώσεις ύψους 3.000.000,00 ευρώ και 6.500.000,00 ευρώ αντίστοιχα, οι οποίες με την υπ' αριθ. 2/41402 από 11-06-2012 απόφαση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (Γ.Λ.Κ.), έχουν εξ' ολοκλήρου διατεθεί.

Περαιτέρω, σε ό,τι αφορά στην επισκευή, συντήρηση και προμήθεια ανταλλακτικών των οχημάτων, που κατέχουν οι Υπηρεσίες της Α.Δ. Κοζάνης, μέχρι σήμερα έχουν εγκριθεί οι πιστώσεις 28.400,00 ευρώ για τον Κ.Α.Ε. 1321 και 19.700,00 ευρώ για τον Κ.Α.Ε. 0861 και τα υποβληθέντα αιτήματα έχουν εγκριθεί στο σύνολό τους από τη Διεύθυνση Τεχνικών του Α.Ε.Α. Περαιτέρω, τα όποια υποβαλλόμενα αιτήματα για την επισκευή και συντήρηση οχημάτων καταβάλλεται προσπάθεια να ικανοποιηθούν στα πλαίσια των δυνατοτήτων του Π/Υ εξόδων, που υπολείπεται σημαντικά των πραγματικών αναγκών.

Επιπρόσθετα, σας ενημερώνουμε ότι οι οφειλές δαπανών μετακίνησης αστυνομικού προσωπικού ετών 2007, 2008, 2009, 2010 και 2011 για τις οποίες δεν κατέστη δυνατή η έγκρισή τους τα προηγούμενα έτη ρυθμίστηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 60 του ν. 4075/2012 (Φ.Ε.Κ. Α'-89). Ως εκ τούτου, με σχετική απόφαση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (Γ.Λ.Κ.) ενεγράφησαν πιστώσεις συνολικού ύψους 48.500.000,00 ευρώ στον προϋπολογισμό της Ελληνικής Αστυνομίας για την πληρωμή των προαναφερόμενων δαπανών. Επίσης, οι αρμόδιες υφιστάμενες υπηρεσίες του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας έχουν ήδη ενεργήσει για την αποστολή των δικαιολογητικών των δαπανών στη Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου του Υπουργείου μας και αναμένεται η ενταλματοποίησή τους, ώστε να καταστεί δυνατή η καταβολή των οφειλομένων στους δικαιούχους.

Πέραν αυτών, σε ό,τι αφορά το ζήτημα της μη νόμιμης μετανάστευσης σας γνωρίζουμε ότι αποτελεί μείζον εθνικό ζήτημα και ως τέτοιο αντιμετωπίζεται από το Υπουργείο μας. Στο πλαίσιο δε, της νέας πολιτικής μας για τη μη νόμιμη μετανάστευση, αναλαμβάνουμε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση του φαινομένου αυτού. Ειδικότερα, λαμβάνεται μια σειρά από μέτρα, που έχουν σχεδιαστεί, βάσει αναλύσεων κινδύνου, συμπεριλαμβανομένου και του τρόπου δράσης (μεταναστευτικές ροές) των μη νόμιμα διερχομένων, από τη χώρα μας, αλλοδαπών. Πρόθεσή μας είναι η αντιμετώπιση των μικτών μεταναστευτικών ροών στα σημεία εισόδου της ελληνικής επικράτειας, με τρόπο που να διασφαλίζει τόσο την ανάγκη ελέγχου των συνόρων απέναντι στη μη νόμιμη μετανάστευση, όσο και την ανάγκη παροχής προστασίας στους πρόσφυγες και στις άλλες ευπαθείς ομάδες, ώστε να διασφαλίζονται συνθήκες διαβίωσης απολύτως συμβατές με την αξία του ανθρώπου.

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση της παράνομης μετανάστευσης στη χώρα μας, εκπονήθηκε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης (Action Plan), η χρηματοδότηση του οποίου εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Μεταξύ άλλων, στο εν λόγω σχέδιο, προβλέπεται η αναμόρφωση του Εθνικού Συστήματος Ασύλου, ως αναπόσπαστο τμήμα της ορθολογικής και αποτελεσματικής διαχείρισης του μεταναστευτικού φαινομένου, με σεβασμό πάντοτε στα

ανθρώπινα δικαιώματα, η δημιουργία Κέντρων Πρώτης Υποδοχής, ο εκσυγχρονισμός των υπαρχόντων Κέντρων Κράτησης Αλλοδαπών και παράλληλα, η δημιουργία νέων Κέντρων Κράτησης με στόχο τη δημιουργία νέων πρότυπων ως προς τις συνθήκες κράτησης αλλοδαπών, για τους οποίους εκκρεμεί η έκδοση διοικητικής πράξης ή δικαστικής απόφασης επιστροφής.

Πλέον αυτών, πρόσφατα, αναλήφθηκαν και συγκεκριμένες νομοθετικές πρωτοβουλίες για την ουσιαστική αναμόρφωση και βελτίωση των υφιστάμενων δομών κράτησης και την τροποποίηση της εθνικής διαδικασίας ασύλου, με τη δημιουργία σύγχρονων και μόνιμων δομών, προκειμένου να ανταποκρίνονται με επάρκεια, όχι μόνο στις απαιτήσεις του παρόντος, που αφορούν στις μεταναστευτικές ροές, αλλά να καλύπτουν και τις διαφαινόμενες ανάγκες που θα ανακύψουν στο μέλλον, κατά τρόπο που διασφαλίζει τα δικαιώματα των εν γένει φιλοξενούμενων στους χώρους αυτούς, όπως αρμόζει σε μια χώρα πολιτισμένη, με ευρωπαϊκό προσανατολισμό. Οι καινοτομίες αυτές, σε συνδυασμό με τις πολιτικές κράτησης και το πλέγμα των μέτρων, που περιλαμβάνει η μεταναστευτική μας πολιτική, εκτιμάται, βάσιμα, ότι θα δώσουν ουσιαστικές λύσεις στα χρονίζοντα προβλήματα.

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης προσπάθειας για τη βελτίωση των κτιριακών υποδομών και τη διασφάλιση της υγιεινής διαμονής και προστασίας των κρατουμένων, καταρτίστηκε «Γενικός Κανονισμός Λειτουργίας Περιφερειακών Υπηρεσιών Πρώτης Υποδοχής» (υπ' αριθ. 7001/2/1454-η' από 24-01-2012 Κοινή Υπουργική Απόφαση, Φ.Ε.Κ. Β-64'). Βάσει του κανονισμού αυτού, καταβάλλονται συντονισμένες προσπάθειες για την επίλυση των προβλημάτων που επισημαίνονται σε ορισμένες Υπηρεσίες και οφείλονται στην υπάρχουσα κτιριακή υποδομή, σε συνδυασμό, πολλές φορές, με το μεγάλο αριθμό κρατουμένων. Επιπλέον, εξεδόθη και δημοσιεύθηκε στην Ε.Τ.Κ. το υπ' αριθμ. 102/2012 π.δ. που αφορά στην οργάνωση και λειτουργία της Υπηρεσίας Πρώτης Υποδοχής (Φ.Ε.Κ. Α'-169).

Περαιτέρω, η ασφαλής διαμονή των κρατουμένων στις αστυνομικές Υπηρεσίες αποτελεί ζήτημα ιδιαίτερης σημασίας και προς τούτο, έχουν εκδοθεί διαταγές προς όλες τις περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες, με οδηγίες - εντολές, για την ορθολογική κατανομή των κρατουμένων στα κρατητήριά τους και την απόλυτη τήρηση των υποχρεώσεών τους, όπως αυτές απορρέουν από τις ισχύουσες διατάξεις και τις διεθνείς συνθήκες, ώστε να τηρούνται όλοι οι προβλεπόμενοι όροι που αφορούν στη διαβίωση, την υγιεινή και την ασφάλεια.

Με τις διατάξεις του π.δ. 25/2011 (Φ.Ε.Κ. Α'-75) ιδρύθηκαν τα Τμήματα Μεταγωγών - Δικαστηρίων Κομοτηνής, Κοζάνης, Λαμίας, Καλαμάτας και Ηρακλείου, προκειμένου να αναβαθμιστεί τόσο το ευρύτερο σύστημα μεταγωγής κρατουμένων στην ελληνική επικράτεια, όσο και η αστυνόμευση στην ευρύτερη περιοχή των οικείων περιφερειακών ενοτήτων. Επίσης, καθορίστηκαν οι έδρες, η διοικητική υπαγωγή και η εσωτερική διάρθρωση, καθώς επίσης και τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες των Διοικητών και Υποδιοικητών αυτών. Περαιτέρω, με την 7002/2/384-ε' από 30-4-2011 απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας κατανεμήθηκαν στο Τμήμα Μεταγωγών - Δικαστηρίων Κοζάνης συνολικά 39 οργανικές θέσεις (35 αστυνομικών και 4 ειδικών φρουρών). Η έναρξη λειτουργίας του εν λόγω Τμήματος, θα ολοκληρωθεί αμέσως μόλις επιλυθούν διαδικαστικά ζητήματα στελέχωσης και υλικοτεχνικού εξοπλισμού της.

Στο σημείο αυτό, διευκρινίζεται ότι για τη στελέχωση των νέων Υπηρεσιών ακολουθείται συγκεκριμένη διαδικασία, όπως αυτή καθορίζεται από τις διατάξεις του άρθρου 17 (παρ. 1 περ. β') του π.δ. 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α'-94/22-4-2003). Στο πλαίσιο αυτό, πρόκειται να στελεχωθεί και το Τμήμα Μεταγωγών - Δικαστηρίων Κοζάνης.

Αναφορικά με τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Αστυνομίας, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το ν. 3731/2008 «Αναδιοργάνωση της Δημοτικής Αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» έχει αποκλειστική αρμοδιότητα στις αναφερόμενες στα άρθρα 1 και 2 περιπτώσεις του, πλην αυτών των παρ. 1 (περ. 8 και 9) και 3β του άρθρου 1, εφόσον δεν έχει εκδοθεί η προβλεπόμενη στην παρ. 4β του ιδίου άρθρου Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας. Στις εξαιρετικές αυτές περιπτώσεις υπάρχει συντρέχουσα αρμοδιότητα με το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο, όπου δεν έχει αρμοδιότητα, παρέχει τη συνδρομή του στη Δημοτική Αστυνομία σε προγραμματισμένους ελέγχους ή σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Όπου υπάρχει αποκλειστική αρμοδιότητα της Δημοτικής Αστυνομίας, η βεβαίωση των διοικητικών παραβάσεων γίνεται μόνον από τα όργανα αυτής και όχι από το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, ως καθ' ύλην αναρμοδίου.

Με την υπ. αριθ. 448/2010 Γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ., η οποία έγινε αποδεκτή από τον υπογράφο, έγινε δεκτό ότι ακόμα και στις περιπτώσεις που έχει ανατεθεί ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων αποκλειστικά στη Δημοτική Αστυνομία, οι αστυνομικοί της Ελληνικής Αστυνομίας, ως γενικοί ανακριτικοί υπάλληλοι, εφόσον υπάρχει σχετική εισαγγελική παραγγελία ή πρόκειται για αυτόφωρο πλημ/μα ή κακούργημα, ή απειλείται κίνδυνος να ματαιωθεί ή δυσχερανηθεί η βεβαίωση του εγκλήματος ή να αποκαλυφθεί ο δράστης, υποχρεούνται στις αναγκαίες προανακριτικές ενέργειες για τη βεβαίωση των αξιόποινων πράξεων και την ανακάλυψη του δράστη και στην ενημέρωση του εισαγγελέα για την περαιτέρω ποινική διαδικασία. Παράλληλα όμως, οφείλουν να ενημερώνουν και τον οικείο Ο.Τ.Α., ο οποίος στο πλαίσιο του αποκλειστικού διοικητικού ελέγχου, υποχρεούται να λάβει υπόψη του το περιεχόμενο της σχετικής αναφοράς των αστυνομικών της Ελληνικής Αστυνομίας, ως προς τα γεγονότα που διαπίστωσαν ότι έλαβαν χώρα και τα οποία συνιστούν και διοικητικές κυρώσεις.

Τέλος, σας πληροφορούμε ότι προς τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και την Αστυνομική Διεύθυνση Κοζάνης δόθηκαν εντολές και οδηγίες για την εντατικοποίηση των ενεργειών τους, την ενεργοποίηση του προσωπικού και την κατάλληλη αξιοποίηση των μέσων που διαθέτουν, ώστε να βελτιωθεί το επίπεδο αστυνόμευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κοζάνης. Παράλληλα, επισημάνθηκε η σημασία της συνεργασίας των αστυνομικών Υπηρεσιών, με τις κατά περίπτωση, συναρμόδιες Υπηρεσίες και άλλους Φορείς, για την πρόληψη και την αποτελεσματική αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, για την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών και τη διασφάλιση της κοινωνικής γαλήνης και συνοχής σε όλες τις περιοχές της Κοζάνης.

Κατά τα λοιπά θέματα, αρμόδιο να σας ενημερώσει σχετικά είναι το συνεργαζόμενο Υπουργείο.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ

Για την αντιγραφή
Αθήνα, αυθημερόν
Το Γραφείο Κοιν. Ελέγχου/
Προστ. του Πολίτη



ΔΕΣΠΟΙΝΑ Α. ΜΑΣΕΛΗ
ΕΠΙΧΕΙΡ. Δ/ΝΤΗΣ